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2.

thS 133} o] gABCD 7} HHAPHAF o] 3 APBC = 14cm? 2

o9 HEe] Hol i)

A P D
B C
@ 13cm? @) 14cm? ® 15cm?
@ 16cm? ® 17cm?
A P D
IE
B C

APBC¢} ADBCE ¥H O] Zo] BC e} =07t gomg
ADBC = APBC = 14(cm?) o[t}

l



3. o2 2" 2] AD//BC Ql AhelE ABCDYIA OA: OC =1:2
oltt. AAOD 9] Yo7t 18 ¢ wf, bABCD 2] Hol&?

@® 148 @ 150 @162 @ 175 ® 180

S8 \
AAOD : ACOD =1:20]B2=2
18: ACOD=1:2 ..ACOD = 36
ojmf AABD = AACD ©|2 &
AABO = ACOD = 36
T AABO:ACOB=1:290]|2=2
36: ACOB=1:2 ..ACOB="172
.. OABCD =18 + 36 + 36 + 72 = 162




o= oA oABCD & B3gArAF ol v FAH A,B,C,D ¢
214 | Aol o] A&7} ZH2F 8em, 4em, 12cm, 8cm € T, 0ABCD 9]
Holz 22 7127

@®)44cm? ® 48cm?

oABCD
= (DAEGD + oDGHC) - (DAEFB + oBFHC)

1 1
:{@+lmx9x5+%8+1mx2x§}

—{(4+8)><2x%+(8+4)x9><%}

= (90 + 20) — (12 + 54)
= 44(cm?)




D /A =/B ® AC =BD ® /A =90°
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ofj, iFE 27t H et




6. o= I™HI ol o A dol7t 6em o FAMTE ABCD 9

ol=?
A D
I
/
/
/
6cm
O\’
Bk=Z C
@ 9cm? @ 12cm? @ 18cm?2
@ 24cm? ® 36cm?

,O\SC{n
3cm N
Bl C
AC = BD = 6cm ©] tjzH4 9] w48 O 2t stH AO = BO =
CO = DO = 3cm ©]2, ACLBD o]t}

.. O0ABCD = AABO + ABCO + ACDO + ADAO = (% X 3 X

3) x 4 = 18(cm?) o|t}.




7. S 139l gABCDE AD // BC Sl SHAItHE|Zo|tt, AB = AD,
/BDC =81°¥Y u], /DBC 2] 27]&?

@ 28° @ 31° @33° @ 35° ® 37°

B ‘
/DBC = /xz} 5}H

AD //BCo]|E& /ADB = /x

AB =ADO|EZ /ABD = /x

OABCD = GHAIE|Eo|2 2 /ABC = /DCB

2/x =99 — /x, 3/x =99

o /lx=33°




8. oL 193 & AABCO Hol7F 70cm2o]2 BD : DC =4 : 3Y
o, AADC 9] Y o]=?

A
B D C
@ 15cm? @ 20cm? ® 25cm?
@ 30cm? ® 35cm?

3
4+3

AADC 9] Yol = 70 x = 30(cm?)




o2 170 BPAEE ABCD ©
A oA /D €] o]-5&A1 DF o ™
DF , BC ¢ e dE& 44 G
th B=80° L, x=[ ]
[ lelgre?

®15 @ ® 55 @ 60 ® 65

ODABCD 7} BaA Aol R g
/A = /C, /B = /D =80° °]|t}.

(ADF = /CDF = zg = 40° o]al,

/AGD = /FGE = 90°
o Zx =180°—(90°+40°) =50°




10. the 183} o] HPAME ABCD 9] 7t Wo] FH-S ol AF 9
CE,AG 9 CH © 28& 217 P, Q @ ¥ o, 0ABCD € A 9|3t
P2 DAECG , bAFCH , nAPCQ © %
gol Hl 21E AR YT 2L

I
S
X
1o
o5
Ogl:,'
>
rE

@ 9,6,06 ® 0,606

ODAECGE= AE//GCol1
ODAFCHE AH //FC©o]i AH = FCo|t}. (
ODAPCQ+= AP //QCol1 ot}




11. oS 239 FPAHE ABCD oA AE, BF = 22} /A, /B2 0|5
wAole}, o] W, nABEF & o]® AZFE Q1717

AA F D
B E C

OIEREL @rtez ® AAZE
@ stz O Atz

/ABF = /EFB = /EBF ©|2% BE = FE
o]%ot= H9] Zol7t T2 YA Fo| B2 nE R o|r}
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OABCDE= AB = 6cm, AD = 8cm ¢l I3AH P o)1, DEE /D 9]
o|5EAYU ufj, CES] Zo]E F5H?

A/r8cm\\\D

17

/
|
\
B E C

@ 2cm @ 3cm @ 4cm @ 5cm ®)6cm

DF 9] 4413} AB7} b 48 F et slah, 1ei9 aAFD =
(ADF = /AFDO|E 2 o|5HAZlgo] 5lB=2 AD = AF =
8cm, BE=8-6 = 2(cm), BE = BF = 2cm ©|t}.

-.CE = BC - BE = 6cm ©]t}.




14.

=< BYAY ABCD oA /B, /D 9] o]524lo] AD, BC ¢
Thie He A2 E, Fet @ uf, gEBFD 7t At Qe S8k

B F C

7}4) oABCD &= B3AHE, /ABE = /EBC, /EDF =
(FDC

ZAZ) oEBFD = HJPAIHH
3%) DABCD &= HIAHAT
Z, /EBF = /EDF

(AEB = (EBF, (EDF = (CFD ((____]jol2=&
/AEB = /CFD, /DEB = /180° - /ZAEB = ]
et oEBFD = B 3AA G ol

ojlmg 1AB = 1AD
2 2

O &2, (FBD @ 94, /BDF @ 597, /DFB

@ <1z}, /FBD @9174, /DFB

AD //BCo|E2 /(EDF = /CFDx Qzto & 21 /DEB =
(DFBo]|t}.




15. oF3 J"0A HPARFABCE 9] A A4 BC, CDoll W& 4412
AE 2 E, Fehshal AE = AF € W], 0 ABCD+= ©® AR @<l

7
A D
B—L—
O FRAtEE 0 BAAWY O ANAY
@~z ® A

AABE ¢ AADF A /B = /Do), /AEB = /AFD = 90°,
AE = AF°o]E2 AABE = AADF o]t}
watA] AB = ADC| 22 gABCD = np2 2ol




